

巡防在一线

挂起条幅, 撸起袖子 巡防队员义务为行人修车



2月13日8点多,金水区国基路街道办事处治安巡防队员黄勇、江银鹏、鲁民生等,来到花园路高皇寨村口,他们悬挂了“便民服务”红色条幅,取出修车工具,为路过的市民免费修车。不一会儿就有不少市民推着电动车前来,巡防队员进行了细致的维修,帮不少市民解决了问题。

“我很高兴。这些巡防队员平时就很忙很辛苦,还帮我们免费修车,很感谢他们,为我们大家做了好事。”路过的市民孙海说。 记者 鲁慧 通讯员 李建英 文/图

大风把围墙刮倒 巡防队员坚守街头

2月20日的大风,给行人和车辆的安全出行造成了不便和隐患。当天上午9点多,金水区国基路街道巡防队员,杨俊华、郭宝良、赵松山、生俊楠、沙广波、王斌等,巡逻到国基路沙门村拆迁工地附近时,发现工地防护围墙被大风刮倒,幸好没

有人员伤亡,没有造成财产损失。

围墙倒了,对行人和车辆的通行造成不便。为了防止意外发生,巡防队员及时通知工地负责人抢修,指挥过往车辆和行人绕行,疏导交通。

记者 鲁慧 通讯员 李建英 文/图



雨雪天, 高峰期及时疏导交通

不久前的一场雪,如约而至,美丽了“绿城郑州”,也净化了空气。然而,给市民的出行和车辆的安全造成了不便。当天上午7点,金水区

花园路国基路,正值上班高峰期,交通拥堵严重。国基路街道巡防队员,沙小冲、田兴杰、王军伟、杨鹏、邵志强等,巡逻到此,及时下车指挥

交通,协助交警疏导车辆和行人。巡防队员们站在寒风中尽职尽责、忠于职守的行为得到群众的好评。 记者 鲁慧 通讯员 李建英

义诊进社区 在家门口免费做检查



社工向居民介绍活动

2月17日,玖久社工联合国基路街道办事处金印阳光社区志愿服务站、姿华物业、沙门社区卫生服务中心在金印阳光城小区北门广场上开展了一场以“金色蒲公英,撒播纯真爱”为主题的义工服务活动。

本次活动是以义诊结合金印阳光社区服务中心项目志愿者招募的形式而开展。义诊方面,社工链接到社区周边的沙门社区卫生服务中心,进入社区为居民服务,义诊项目包括测血压、测血糖等基本的检查,此次与沙门社区卫

生服务中心的合作,是社工本年度链接资源、使用资源的开端。社区志愿者招募方面,社工前期设计了志愿者召集令,罗列了社区志愿者的工作、收获和报名方式,社区志愿者的招募及服务,是社工开展年度服务的重点之一。

据悉,社工将不定期开展义工服务活动,届时会有义诊或义剪或其他服务,并致力于成立社区志愿帮扶队,营造金印阳光社区睦邻暖情的社区氛围。

记者 鲁慧 通讯员 李佳云 文/图

魏河社区志愿服务站 入户安装绿色上网软件

魏河社区为积极引导广大未成年人健康、文明上网,把创建全国文明城市工作不断引向深入,从2月10日起,魏河社区积极开展了为期一周的入户安装绿色上网软件活动。

通过张贴公告、志愿者宣传和入户宣传等

形式,使居民了解安装绿色上网软件的意义。组织工作人员,为有需求的居民入户安装绿色上网软件,并教会他们如何使用。经过一周的工作,社区共为73户居民家中安装了绿色上网过滤软件,为未成年人绿色上网护航。 记者 鲁慧

2017年金水区文化馆免费开放培训(国基路)

培训团队	课程	授课老师	培训地点	授课日期	授课时间	人数
金水区国基路艺术团	民族舞	伍莎莎	国基路文化站	3月:2日、9日、16日、23日、30日 4月:6日、13日、20日、27日共9节	周五上午9:00-10:30	30人
金水区国基模特队	模 特	张 凡	国基路文化站	3月:3日、10日、17日、24日、31日 4月:7日、14日、21日、28日共9节	周五上午10:00-11:30	25人
金水区国基路合唱队	合 唱	杨 明	国基路文化站	3月:1日、8日、15日、22日、29日 4月:5日、12日、19日、26日共9节	每周三14:30-16:30	70人
国家知识产权创意园区	瑜 伽	魏珍珍	国基路创意园	3月:1日、8日、15日、22日、29日 4月:5日、12日、19日、26日共9节	每周三18:00-19:00	70人
金水区国舞飞扬艺术团	新疆舞	杨振宇	国基路文化站	3月:2日、9日、16日、23日、30日 4月:6日、13日、20日、27日共9节	每周四15:00-16:30	35人
金水区国舞飞扬艺术团	古典舞	卢 鹏	国基路文化站	3月:7日、14日、21日、28日 4月:4日、11日、18日、25日共8节	每周二15:00-16:30	35人
国基路爱心艺术团	古典舞	孔祥玉璞	国基路文化站	3月:6日、13日、20日、27日 4月:3日、10日、17日、24日共8节	每周一14:00-16:00	25人

如培训活动有变动,再另行通知